noticiario noticiario noticiario

LA BASE AÉREA DE ALCANTARILLA GALARDONADA CON EL TROFEO DE SEGURIDAD DE VUELO 1999

L PASADO 28 DE febrero se celebró en la base aérea de Alcantarilla el acto de entrega de trofeos de Seguridad de Vuelo y de Seguridad en el manejo y mantenimiento de las armas de fuego, correspondiente a su edición de 1999.

El acto fue presidido por el jefe del Estado Mayor del Aire, Juan Antonio Lombo López, y al mismo asistieron, entre otras personalidades, el general de división Manuel Estellés Moreno (GJMAPER) y los generales de brigada Ramón García Ruiz (GSJMAEST), Antonio García Lozano (jefe de la base aérea de Torrejón), Enrique Pina Díaz (GJDOP/EMA) y Carlos Gómez Arruche (jefe GABJEMA).

En el comedor de alumnos tuvo lugar la entrega de los trofeos, siendo galardonada la base aérea de Alcantarilla con el correspondiente a la Seguridad de Vuelo, en su modalidad "trofeo para unida-



des". El resto de los galardonados fueron los siguientes:

Capitán (CIET) Heriberto Garrido Narros (base aérea de Torrejón) y capitán (CIESO) Rafael Gómez Blanco (CLA-EX), como personal distintguido en Seguridad de Vuelo.

En la Seguridad en el manejo y mantenimiento de las armas, en primera modalidad a personal distinguido, se le otorgó al brigada (CGES) Jesús María Barrutia del Junco (Aeródromo Militar de Lanzarote) y en segunda modalidad, trofeo para unidades aéreas, correspondió a la ETESDA.

A continuación, tomó la palabra el coronel jefe de la base, Salvador Abad Baños que, entre otras cosas, dijo lo siguiente:

"Estamos premiando la seguridad como disciplina que nos conduce a evitar las pérdidas nunca deseadas de vidas y material (...) Conocer el riesgo nos debe de llevar a intentar reducirlo al máximo, mejorando y actualizando continuamente nuestros planes de instrucción y los programas de prevención. Aceptar el riesgo implica una voluntariedad que psicológicamente nos tiene que mantener prevenidos y preparados para reaccionar lo mejor posible ante cualquier contingencia. Asumir el riesgo nos compromete a realizar un trabajo con la responsabilidad máxima a que nos obliga el estar en juego material muy costoso y sobre todo vidas humanas...".

Acto seguido el JEMA se dirigió a los asistentes destacando la importancia de la Seguridad en Vuelo para la consecución de la misión encomendada al Ejército del Aire.

Para finalizar, tuvo lugar un acto social en el pabellón de oficiales donde se ofreció una copa de vino español a todos los asistentes al acto.



VISITA DE LA ETESDA AL GRUSEG

L DIA 29 DE FEBRERO, una comisión de la ETESDA formada por el coronel director, Hernan de Martín Barbadillo y Somoza, 9 profesores, 11 alféreces alumnos y 27 sargentos alumnos visitaron el grupo de Seguridad de la Agrupación del Cuartel General del Aire.

Fueron recibidos por el coronel jefe del GRUSEG, Angel Moreno Josa, y después de impartir éste un briefing sobre la unidad, recorrieron las instalaciones del Grupo, comprobando las distintas áreas que con su material técnico y humano hacen posible que la seguridad del Cuartel General quede garantizada.

VISITA AL GRUPO DE ESCUELAS DE MATACAN

Grupo de Escuelas de Matacán recibió la visita de tres profesores y 43 alféreces alumnos de la Academia General del Aire. Después de una exposición por parte del

jefe del Grupo de Escuelas sobre las entidades que lo componen y de sus funciones, se realizó un recorrido por las instalaciones, finalizando la visita tras un almuerzo en el pabellón de alumnos.

